

## 唐山市丰润区公安局长刘金良的恶报与恶行

【明慧网】据2021年9月29日河北消息，唐山市丰润区原副区长、公安局局长刘金良涉嫌严重违纪违法，已经被查，并被采取留置措施。

刘金良，男，汉族，1970年4月出生，天津市汉沽区人。自1999年9月曾任唐山市路南区公安分局广场派出所侦防中队中队长、唐山市路南区公安分局文北派出所所长兼指导员，2007年8月任唐山市路南区公安分局副局长；2012年5月任遵化市公安局政委；2014年7月任滦县公安局局长；2018年7月任唐山市公安局丰润区分局局长，2019年3月任唐山市丰润区副区长、区公安局长，2021年5月被带走调查。

刘金良长期在公安系统任职，为非作歹，参与迫害当地法轮功学员，现在他的恶行遭恶报。刘金良任职期间参与迫害修心向善的法轮功学员的事实简述如下：

### 1、刘金良是二零二零年六月十八日对唐山丰润区法轮功学员实施大规模绑架的直接责任人

2020年6月18日早晨，唐山市丰润区公安局调动了丰润区国保大队、丰润区刑警队及丰润区城区、乡镇各个派出所大批警察有计划、有预谋地对丰润城区及乡镇的三十多名法轮功学员，实施入室绑架、非法抄家，罗织罪名，构陷到司法。

小韩庄村68岁的法轮功学员韩玉芹被端明路派出所绑架、非法抄家，当天在端明路派出所被迫害致死。

家住城西的岳维芳老太太被非法抄家恐吓，当场晕倒，儿子将其送去住进了ICU。

城西法轮功学员肖慧君当天被永济街派出所绑架、非法抄家，

2021年4月9日，被遵化市法院非法判刑三年。

尚古庄法轮功学员钱淑娟被丰润区国保大队、七树庄派出所、高丽铺派出所警察绑架、非法抄家，2021年7月初遵化法院非法开庭，后被非法判刑两年，勒索罚金一万元。

小令公庄村的耿福霞、梁家坟村的陆彩云、大令公庄村的王秀红、菜子庄村的尉国申、刘辛庄村的付瑞英，近期这五位法轮功学员面临非法判刑。2021年9月15日，遵化法院对这五位法轮功学员非法开庭，法庭上尉国申指出沙流河派出所警察刑讯逼供，给他头上套有不明药味的塑料袋蒙面，几近窒息差点熏死，半天折磨三次。遵化检察院公诉人当庭量刑：耿福霞九年，罚金一万；陆彩云一年零五个月；王秀红三年；尉国申四年；付瑞英二年，罚金三千。

### 2、刘金良罪行被曝光后打击报复法轮功学员孙建中

6月18日韩玉芹女士被端明路派出所迫害致死的消息不胫而走，坊间百姓议论纷纷，震惊、同情和谴责。7月20日端明路派出所警察在辖区内发现张贴的关于丰润区公安局绑架迫害法轮功学员及端明路派出所将法轮功学员韩玉芹女士迫害致死的真相传单。刘金良恼羞成怒，为了掩盖真相，打击报复，指使丰润区公安局治安管理大队，于2020年7月22日傍晚，将孙建中绑架到永济街派出所，并非非法抄家。孙建中在永济街派出所被非法关押三天后，转到了丰润区看守所，后转到遵化看守所。2021年7月19日被唐山市遵化市法院非法开庭，8月23日被非法判刑两年六个月，勒索罚金八千元。目前孙建中已上诉到唐山市中级法

院。

自1999年7月中共邪党疯狂迫害法轮功以来，法轮功学员孙建中多次被绑架、非法关押，受到多种酷刑折磨。2003年12月22日，孙建中被唐山市路北区法院枉判七年，在冀东监狱，孙建中被“关小号”、暴力灌食、戴背铐，狱警们用各种办法“转化”迫害他。2005年1月8日，孙建中在严管队被隔离，被几个犯人包夹、强制坐小板凳，被毒打，肋骨被打折一根。

### 3、2019年7月3日，唐山市丰润区多名法轮功学员遭唐山市国保、丰润区国保绑架

7月3日早上5:00多，丰润区白官屯镇田富庄村法轮功学员王爱娣，在家中被白官屯镇派出所绑架、非法抄家。当日，王爱娣被绑架到丰润区拘留所非法拘留，后转到唐山市第一看守所。2020年11月19日，王爱娣被遵化市法院非法判刑三年六个月，勒索罚金三千元。王爱娣现被非法关押在石家庄女子监狱。

7月3日早上5:00，唐山国保、丰润国保（其中一人为国保大队长蔺文军）等多人闯入丰润区法轮功学员刘秀华家中，把刘秀华绑架至端明路派出所，后转到丰润区拘留所非法拘留，7月10日，刘秀华又被转至唐山市第一看守所迫害。一个多月后才回家。

7月3日早上八点左右，丰润城区法轮功学员杨国利被六、七个银城铺派出所人员绑架、非法抄家。傍晚被非法拘留，后因体检不合格回家。七月十日上午八点，杨国利在家中又被绑架，警察企图把(转下页)



刘金良

(接上页)他送进看守所非法关押,后因体检不合格回家,但银城铺派出所警察让他随叫随到。

7月3日,任各庄镇派出所警察到法轮功学员刘淑玲家中骚扰,本人不在家,后刘淑玲被迫离家。

7月3日早上7:00多,法轮功学员贾春芹家楼外围了十几个警察,当时贾春芹家中无人,之后贾春芹被迫离家。

以上是刘金良2018年任丰润区公安局长不足三年中,组织、策划大规模绑架迫害法轮功学员的部份事实。

法轮功学员在遭受残酷迫害的同时,还在给世人讲真相,为的是让公检法司人员、政府官员不要参与迫害,使这些人免遭恶报;告诉百姓不要听信中共的谎言,不要为中共陪葬。

在五千年的中华传统文化中,善恶有报的天理一直贯穿始终。“杀人偿命,欠债还钱”、“躲得了初一,躲不了十五”,古德有训:祸福无门,唯人自招;善恶之报,如影随形。在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中,那些曾经参与和正在参与迫害的人,从省、市到基层,明知法轮功学员都是善良的好人,为了职务、为了金钱,昧着良心犯罪,都将面临正义的审判。善恶必报,现在没有遭报,是老天爷想给其中还有可能改过的人留下希望与机会,其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。而且人间的报应只是为了警醒世人,地狱的报应那才是偿还恶业的过程,还会殃及子子孙孙。◇

## 唐山简讯

### 河北唐山法轮功学员徐凤荣遭绑架情况补充

【明慧网】2021年3月中旬,唐山鹭港小区法轮功学员徐凤荣在晚上出去发真相资料时,被唐山路北区分局、钓鱼台派出所、国保大队合伙跟踪、入室绑架。目前已被批捕,大约在10月底开庭。◇

# 遵化市多名法轮功学员被绑架

【明慧网】据明慧网的消息显示,最近一个多月来,唐山市遵化市多名法轮功学员,遭绑架、非法抄家。参与绑架的是遵化市国保大队、当地派出所、武警等。

2021年9月3日下午四点,遵化市堡子店镇纪各庄村法轮功学员王秀凤被唐山遵化国保大队及当地派出所多个警察及武警从家中绑架到遵化市拘留所,抄走大法书籍及小音箱。9月12日被放回家。

与王秀凤同时被非法抓捕的还有南小庄村法轮功学员朱洪文,被抄走大法书八本,法像三张,mp3两个,并抄走大法书八本及小音箱及光盘等。9月2号被绑架到遵化拘留所,另索要生活费两百元。

9月2日晚上,遵化市兴旺寨乡甘庄子村隋金明,在家中被警察绑架,据说来了有20人左右,家里的所有手机被非法抄走,被非法拘留15天,于9月15日回家。

10月12日下午两点多,遵化市平安城镇派出所警察到西小庄村法轮功学员谷宝环家,看到家里没人,就跳墙进屋,翻走了十几本大法书籍。后来去了新宇美容美发店,翻走了大法挂坠,大法书籍三本。他们的行迹根本就属于违法行为,翻的是谁家,还现问的名字,当时填写的,抢走谷宝环的手机,问谷宝环大法书哪来的。让谷宝环推到她妈杨翠君身上,说她岁数大了,看守所也不收。谷宝环被带到派出所做了笔录,后来她妈被带到派出所。晚上八点才放回家。接着派出所去了两辆警车到谷宝环家,将她抓走,到平安城派出所,晚上十点多,又将人带到遵化,现在谷宝环不知道被非法关押在哪呢。

10月12号上午十点左右,遵化市东旧寨温庄村法轮功学员李桂玉被绑架到拘留所,详情待查。

10月14日,遵化国保及新店子派出所等人,到新店子镇尹各庄村绑架了法轮功学员张敏,非法抄走大法书和大法师父法像,现在被

非法关押在新店子派出所。

10月15日上午八点多,唐山遵化市国保大队长缪爱东带领国保警察伙同西三里乡派出所警察非法翻墙闯入西三里乡石家口村法轮功学员王秀凤(59岁)家中,绑架了王秀凤,非法抄走打印机、打印纸、法轮功书籍等大量私人物品。王秀凤未修炼的丈夫和儿子都被带走,丈夫当天晚上被放回家,儿子第二天傍晚被本大队去人保出。17日上午,王秀凤已被劫持到唐山第一看守所。

10月15日上午十~十一点,遵化国保又伙同建明派出所绑架了建明镇赵庄子村法轮功学员贾凤忠,抄走二百~三百元真相币和一些真相粘贴。据说,当天早晨贾凤忠到菜棚干活,十点多感觉饿了想回家吃饭,刚到家门口,正赶上警察从他家出来,上前就把贾凤忠倒在地,往后反拧着他的胳膊,按着他的头就给推搡进车里。街坊邻居都看不过眼说:你们这是干啥呢?人家又没杀人放火。贾凤忠被非法关押在建明派出所。

遵化市邮编 064200

政法委地址:遵化市海都道4号

政法委书记任万阁:0315-661374

电子邮箱:renwange66@163.com

公安局地址:遵化市镇海东街9号

遵化市委副书记、公安局党委书记、局长 胡国臣:15002570590

电子邮箱:huguoichen88@163.com

国保大队:0315-6614261-3633  
(或36336)

队长缪爱东(女):警号  
087664;13832982639

家住遵化市依水花园21-1(无门牌号码),22号楼南边。

副大队长 吴广华 警号 087729  
13832982383

教导员 任重 13832989862

常春 13832982701

雷士忠 18832981022

才霞 18832987935

温志国 18832983446◇